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Catalogue « Jardinage »
  ALMANACH

• L'almanach de l'ami 1956. Toutes les prévisions du temps, jour par jour pour l'année. •

Couverture souple. Broché. 32 pages. Légèrement défraîchi. Petits manques en marge.

Livre. Publié par l'Ami des jardins, 1956.

15,00 € (ref 72 823)

  BARILLOT V. - SAGOURIN P.

• Cours élémentaire d'agriculture. A l'usage de l'enseignement primaire supérieur et de l'enseignement secondaire. •

Couverture rigide. Cartonné. 432 pages. Rousseurs. Couverture légèrement défraîchie.

Livre. 26e édition mise à jour par P. Sagourin. Editions Belin, 1921.

10,00 € (ref 107 931)

  BERTRAND A.

• Plantes d'intérieur. •

Couverture souple. Broché. 163 pages.

Livre. Editions de La Maison Rustique, 1961.

6,00 € (ref 24 813)

  BERTRAND A. - GUILLAUMIN A. 

• Cactées. •

Couverture rigide. Cartonné. 166 pages.

Livre. Editions de la Maison Rustique, 1961.

8,00 € (ref 116 575)

  BIBLIOTHEQUE DE TRAVAIL 

• Le petit arboriculteur. 1 : Boutures, marcottes, semis. •

Couverture souple. Brochure de 24 pages. 15 x 23 cm.

Livre. Collection de brochures hebdomadaires pour le travail libre des enfants. Par G. Bouche et P. Bernardin. L'Imprimerie à l'école 

(Collection : BT N° 175), Cannes, Décembre 1951.

  BLANCHARD Marcel

• Le soja en France. Ses possibilités culturales. Ses débouchés industriels. Son intérêt économique. •

Couverture souple. Broché. 200 pages.

Livre. Société d'éditions géographiques, maritimes et coloniales, 1941.

20,00 € (ref 13 649)

  BORET Victor

• Pour et par la terre. •

Couverture souple. Broché. 318 pages. Couverture réparée.

Livre. Editions Payot (Collection : Bibliothèque politique et économique), 1921.

18,00 € (ref 115 133)

  CARDOT E. 

• Manuel de l'arbre, pour l'enseignement sylvo-pastoral dans les écoles. •

Couverture rigide. Cartonné 93 pages. 22 x 27 cm. Rousseurs.

Livre. L'arbre, la forêt et les pâturages de montagne. Editions du Touring Club de France, 1933.

12,00 € (ref 102 672)

  CATROS-GERAND 1929

• Catros-Gérand. Catalogue général de graines potagères, fourragères, de fleurs et ognons à fleurs. •

Couverture souple. Broché. 124 pages. Légèrement défraîchi. Rousseurs.

Livre. Illustré. Bordeaux, 1929.

20,00 € (ref 103 447)



  CHEVALLIER-CHANTEPIE Pierre

• Début d'une exploitation agricole dans la région de Béja (Tunisie). •

Couverture souple. Broché. 193 pages. Rousseurs. Couverture légèrement défraîchie.

Livre. Thèse agricole. Nemours, 1902.

20,00 € (ref 7 708)

  CHOMBART DE LAUWE J. - POITEVIN J. - TIREL J.-C.

• Gestion des exploitations agricoles. •

Couverture rigide. Reliure toile de l'éditeur. 507 pages. Jaquette légèrement défraîchie.

Livre. Editions Dunod, 1969.

22,00 € (ref 115 271)

  CLAUSE 

• Les graines d'élite Clause font généreuse la terre de France. •

Couverture souple. Broché. 63 pages. 21 x 27 cm.

Livre. Clause, Vers 1940.

12,00 € (ref 5 982)

  COMPSON Wendy - LOCKLEY Margaret - MARECHAL Perrine

• Des plantes pour vos bouquets. •

Couverture rigide. Cartonnage de l'éditeur. 127 pages.

Livre. Editions Floraisse Larousse, 1981.

10,00 € (ref 43 194)

  CONFEVRON F. de

• Le tabac. •

Couverture rigide. Cartonnage de l'éditeur. 36 pages.

Livre. Editions Hachette (Collection : Encyclopédie des connaissances agricoles), Vers 1940.

16,00 € (ref 43 534)

  COUTANCEAU Maurice

• Encyclopédie des jardins. •

Couverture rigide. Reliure de l'éditeur. 434 pages. Jaquette défraîchie. 19, 5 x 25 cm.

Livre. 80 pages en couleurs. Editions Larousse, 1974.

13,00 € (ref 4 755)

  DALLOZ

• Code rural. Code forestier. •

Couverture souple. Broché. 925 pages. Couverture légèrement défraîchie.

Livre. 8 e édition. Avec le concours de René Laur. Librairie Dalloz (Collection : Petits codes Dalloz), 1970.

15,00 € (ref 102 784)

  DEERING

• Catalogue général N° 33 des pièces de rechange pour machines Deering. •

Couverture souple. Broché. 420 pages. Défraîchi. Quelques pages tachées. Couverture très défraîchie, tachée, taches d'huile.

Livre. Abondamment illustré. Compagnie Internationale des Machines Agricoles, Sans date. Vers 1930.

28,00 € (ref 73 570)

  DEPARDON Raymond

• La terre des paysans. Livre photo. •

Couverture rigide. Reliure de l'éditeur. 20 x 25 cm. Environ 100 pages.

Livre. Editions du Seuil, 2008.

35,00 € (ref 115 306)

  DEPREZ Bruno

• Relations sol-eau-plante sur maïs irrigué en sol sableux landais. •

Couverture souple. Broché. 162 pages ronéotées. 21 x 29, 5 cm. Petite tache à la couverture.

Livre. G.R.C.E.T.A. des sols forestiers d'Aquitaine. Ecole Supérieure d'Agriculture de Purpan, Mai 1978.

12,00 € (ref 26 998)

  DOMBASLE

• Véritables charrues Dombasle. Ch. de Meixmoron de Dombasle. Catalogue des charrues Dombasle des établissements de Nancy, fondés en 

1824. •

Couverture souple. Broché. A l'italienne. 32 pages. Papier bruni. Couverture défraîchie. Cachets.

Livre. Editions Dombasle, Début XXe. Vers 1900.

  DOMBASLE C.-J.-A. Mathieu de 

• Fabrication simple et peu dispendieuse du sucre indigène. Très défraîchi. •

Couverture souple. Broché. 62 pages. Défraîchi. Texte complet et lisible mais fortes mouillures, brunissures, papier fragile. Marges coupées.

Livre. A Paris, chez Madame Huzard, 1838.

30,00 € (ref 92 652)



  ENCYCLOPEDIE PAR L'IMAGE

• Encyclopédie par l'image : Le vin. •

Couverture souple. Broché. 64 pages.

Livre. Librairie Hachette (Collection : Encyclopédie par l'image), 1961.

8,00 € (ref 105 452)

  FAMIN A.

• Sciences naturelles. Première année des E.P.S. et des cours complémentaires classe de 5e (cinquième) A et B. •

Couverture rigide. Cartonnage de l'éditeur. 155 pages.

Livre. Librairie Hachette, Vers 1940.

8,00 € (ref 64 027)

  FAUCILLON Xavier

  FLEURENT Maurice

• L'art de créer et de soigner un jardin. •

Couverture rigide. Reliure de l'éditeur. 384 pages. Jaquette.

Livre. Préface de Henry Fuchs. Editions Hachette, 1962.

16,00 € (ref 29 715)

  FORD

• Le Fordson major. Une production Ford construite en Angleterre. •

Couverture souple. Broché. 24 pages. Couverture tachée. Illustrations couleurs. (5 prospectus de publicité pour différents tracteurs ajoutés)

Livre. Ford, Vers 1958.

30,00 € (ref 104 584)

  FRITSCH J.

• Les tourteaux oléagineux. Tourteaux alimentaires - Tourteaux-engrais. •

Couverture souple. Broché. 235 pages.

Livre. Editions Lucien Laveur (Collection : L'agriculture au XX e siècle), Vers 1910.

15,00 € (ref 43 481)

  FRON Albert

• Forêts, pâturages et prés-bois. Economie sylvo-pastorale. •

Couverture rigide. Cartonnage de l'éditeur. 210 pages. Légèrement défraîchi.

Livre. Editions Hachette (Collection : Encyclopédie des connaissances agricoles), 1942.

15,00 € (ref 85 947)

  GAULT André

• La pomme de terre. Culture, sélection, utilisation. •

Couverture souple. Broché. 149 pages. Rousseurs.

Livre. Editions Flammarion (Collection : La terre), 1941.

7,00 € (ref 2 775)

  GENCE (Comtesse de) 

• Encyclopédie de la vie pratique. Tome 3 seul : La vie rustique. Produits du sol, animaux domestiques, élevage, jardinage, légumes et fruits, 

fleurs et arbustes, hygiène …. •

Couverture rigide. Percaline rouge de l'éditeur. 932 pages. Couverture défraîchie.

Livre. Photos et planches hors texte. Librairie Nationale des Beaux-Arts, Sans date. Avant 1914.

  GOUJON André

• La terre, source de richesses. •

Couverture souple. Broché. 126 pages. Cachets de bibliothèque.

Livre. Presses universitaires de France (Collection : Que sais-je? N° 23), 1941.

5,00 € (ref 108 851)

  GUIDE CLAUSE 1974

• Guide Clause. Traité pratique du jardinage. •

Couverture rigide. Cartonnage de l'éditeur. 528 pages. 20 x 25 cm.

Livre. Editions L. Clause, 1974.

20,00 € (ref 109 571)

  JARDINS ET BASSES-COURS 

• Jardins et basses-cours N° 312. J'organise mon jardin potager, fruitier, fleuriste. •

Couverture souple. Revue. 17 x 24 cm.

Périodique. Editions Hachette, 20 juin 1927.

5,00 € (ref 16 386)



  JARDINS ET BASSES-COURS 

• Jardins et basses-cours N° 316. Mon jardin en automne. •

Couverture souple. Revue. 17 x 24 cm.

Périodique. Editions Hachette, 20 août 1927.

5,00 € (ref 16 387)

  JARDINS ET BASSES-COURS 

• Jardins et basses-cours N° 322. Numéro spécial : Mon jardin en hiver. •

Couverture souple. Revue. 17 x 24 cm.

Périodique. Editions Hachette, 20 novembre 1927.

5,00 € (ref 16 318)

  JARDINS ET BASSES-COURS 

• Jardins et basses-cours N° 322. Numéro spécial : Mon jardin en hiver. •

Couverture souple. Revue. 17 x 24 cm.

Périodique. Editions Hachette, 20 novembre 1927.

5,00 € (ref 91 378)

  JARDINS ET BASSES-COURS 

• Jardins et basses-cours N° 328. Mon jardin au printemps. •

Couverture souple. Revue. 17 x 24 cm.

Périodique. Editions Hachette, 20 février 1928.

5,00 € (ref 16 322)

  JARDINS ET BASSES-COURS 

• Jardins et basses-cours N° 328. Mon jardin au printemps. •

Couverture souple. Revue. 17 x 24 cm.

Périodique. Editions Hachette, 20 février 1928.

5,00 € (ref 91 380)

  JARDINS ET BASSES-COURS 

• Jardins et basses-cours N° 328. Mon jardin au printemps. •

Couverture souple. Revue. 17 x 24 cm.

Périodique. Editions Hachette, 20 février 1928.

5,00 € (ref 91 381)

  JARDINS ET BASSES-COURS 

• Jardins et basses-cours N° 334. Mon jardin en été. •

Couverture souple. Revue. 17 x 24 cm.

Périodique. Editions Hachette, 20 mai 1928.

5,00 € (ref 16 325)

  JARDINS ET BASSES-COURS 

• Jardins et basses-cours N° 334. Mon jardin en été. •

Couverture souple. Revue. 17 x 24 cm.

Périodique. Editions Hachette, 20 mai 1928.

5,00 € (ref 91 382)

  JARDINS ET BASSES-COURS 

• Jardins et basses-cours N° 334. Mon jardin en été. •

Couverture souple. Revue. 17 x 24 cm.

Périodique. Editions Hachette, 20 mai 1928.

5,00 € (ref 91 383)

  JARDINS ET BASSES-COURS 

• Jardins et basses-cours N° 344. Ma réserve de légumes pour l'hiver. •

Couverture souple. Revue. 17 x 24 cm.

Périodique. Editions Hachette, 20 octobre 1928.

5,00 € (ref 16 329)

  JARDINS ET BASSES-COURS 

• Jardins et basses-cours N° 344. Ma réserve de légumes pour l'hiver. •

Couverture souple. Revue. 17 x 24 cm.

Périodique. Editions Hachette, 20 octobre 1928.

5,00 € (ref 91 386)

  JARDINS ET BASSES-COURS 

• Jardins et basses-cours N° 356. J'organise mon jardin de fleurs. •

Couverture souple. Revue. 17 x 24 cm.

Périodique. Editions Hachette, 20 avril 1929.

5,00 € (ref 16 331)



  JARDINS ET BASSES-COURS 

• Jardins et basses-cours N° 356. J'organise mon jardin de fleurs. •

Couverture souple. Revue. 17 x 24 cm.

Périodique. Editions Hachette, 20 avril 1929.

5,00 € (ref 91 387)

  JARDINS ET BASSES-COURS 

• Jardins et basses-cours N° 478. Numéro spécial : Comment empoter et rempoter. •

Couverture souple. Revue. 17 x 24 cm.

Périodique. Editions Hachette, 20 mai 1934.

5,00 € (ref 16 248)

  JOHNSTON James F. W.

• Eléments de chimie agricole et de géologie. Traduit de l'anglais par M. F. Exschaw et M.-J Rieffel. •

Couverture souple. Broché. 424 pages. Couverture défraîchie. Manques au dos. Rousseurs.

Livre. Revus et complétés par M. Laverrière. Librairie d'agriculture et d'horticulture, 1849.

16,00 € (ref 65 354)

  JOUFFROY D'ABBANS Isabelle de

• Le potager simplifié. •

Couverture souple. Broché. 175 pages.

Livre. Editions de la Maison Rustique, 1975.

10,00 € (ref 126 635)

  JOURNAL D'AGRICULTURE PRATIQUE 1880 (2 e semestre)

• Journal d'agriculture pratique. 1880 - Tome II, juillet à décembre. 44e année, tome 2. •

Couverture rigide. Cartonnage de l'éditeur, légèrement défraîchi. 952 pages. Quelques rousseurs. Légèrement défraîchi.

Livre. Librairie agricole de la Maison Rustique, 1880.

28,00 € (ref 75 579)

  JOURNAL D'AGRICULTURE PRATIQUE 1881 (2 e semestre)

• Journal d'agriculture pratique. 1881 - Tome II, juillet à décembre. 45e année, tome 2. •

Couverture rigide. Cartonnage de l'éditeur, légèrement défraîchi. 932 pages. Quelques rousseurs. Quelques trous de vers en marge. 

Légèrement défraîchi.

Livre. Librairie agricole de la Maison Rustique, 1881.

28,00 € (ref 75 578)

  JOURNAL D'AGRICULTURE PRATIQUE 1903

• Journal d'agriculture pratique. Année 1903 en 2 volumes. •

Couverture rigide. Reliure demi-basane. 852 + 888 pages.

Livre. Nombreuses planches en couleur. Librairie agricole de la Maison Rustique, 1903.

50,00 € (ref 18 224)

  JUSSIAUX Ph.

• Le blé. Technique d'une bonne production. •

Couverture souple. Broché. 159 pages. 16, 5 x 22, 5 cm. Rousseurs à la couverture.

Livre. La Maison Rustique, 1954.

9,00 € (ref 11 272)

  KRICHKOVITCH Paul

• Arboriculture fruitière biologique. L'homme ne devrait consommer que des fruit sains. •

Couverture souple. Broché. Illustré. 177 pages.

Livre. Imprimeries Tipogra, 1977.

15,00 € (ref 100 306)

  LA GARANCE VOYAGEUSE 

• La garance voyageuse. Revue du monde végétal. N° 54. Dossier : Brevetabilité du vivant - Marée noire - L'aulne. •

Couverture souple. Revue 42 pages. Cachets.

Périodique. La garance voyageuse, Eté 2001.

10,00 € (ref 100 184)

  LA MEDECINE AGRICOLE

• La médecine agricole ou guide pratique des traitements des maladies parasitaires et cryptogamiques de la vigne, des arbres fruitiers, fleurs, 

plantes etc. •

Couverture souple. Broché. 116 pages + publicité.

Livre. Revue trimerstrielle, Janvier 1910.



  LAFON Jean

• Compte-rendu des essais de produits anticryptogamiques en 1943. Extrait du bulletin de l'office international du vin. •

Couverture souple. Broché. 14 pages.

Livre. Imprimerie Corrignan et Lachanaud, 1944.

8,00 € (ref 63 527)

  LAFON René

• Le mildiou dans les Charentes en 1942. •

Couverture souple. Broché. 43 pages. Légèrement défraîchi.

Livre. Tiré à part de la Station Viticole de Cognac. Imprimerie G. Bérauld, 1942.

12,00 € (ref 92 770)

  LAFON René

• Comment combattre l'oïdium sans soufre ni permanganate? •

Couverture souple. Broché. 8 pages.

Livre. Tiré à part du Bulletin de l'Office International du Vin. Imprimerie H. Corignan et J. Lachanaud, 1944.

5,00 € (ref 92 772)

  L'AGENDA DU JARDINIER 1984

• L'agenda du jardinier 1984. Les petits secrets du jardinier. •

Couverture souple. Broché. 15 x 22 cm. 160 pages. Une page annotée.

Livre. Agenda d'occasion: une page utilisée. Editions Terre vivante, 1983.

8,00 € (ref 122 018)

  L'AGENDA DU JARDINIER 1986

• L'agenda du jardinier 1986. Au-dessus du jardin, les astres… •

Couverture souple. Broché. 15 x 22 cm. 160 pages. Nombreuses annotations.

Livre. Agenda d'occasion : nombreuses annotations manuscrites. Editions Terre vivante, 1985.

8,00 € (ref 122 019)

  L'AGENDA DU JARDINIER 1987

• L'agenda du jardinier 1987. Calendrier phénologique des bêtes, des plantes et du jardin. •

Couverture souple. Broché. 15 x 22 cm. 160 pages. Nombreuses annotations.

Livre. Agenda d'occasion : nombreuses annotations manuscrites. Editions Terre vivante, 1986.

8,00 € (ref 122 020)

  L'AGENDA DU JARDINIER 1988

• L'agenda du jardinier 1988. Météorologie jardinière. Jardinez avec la lune. •

Couverture souple. Broché. 15 x 22 cm. 160 pages. Une page annotée.

Livre. Agenda d'occasion: une page utilisée. Editions Terre vivante, 1987.

8,00 € (ref 122 021)

  L'AGENDA DU JARDINIER 1991

• L'agenda du jardinier 1991. Nos ancêtres jardiniers. Jardinez avec la lune. •

Couverture souple. Broché. 15 x 22 cm. 160 pages. Nombreuses annotations.

Livre. Agenda d'occasion : nombreuses annotations manuscrites. Editions Terre vivante, 1990.

8,00 € (ref 122 022)

  L'AGENDA DU JARDINIER 1992

• L'agenda du jardinier 1992. Planète jardin. Jardinez avec la lune. •

Couverture souple. Broché. 15 x 22 cm. 160 pages. Nombreuses annotations.

Livre. Agenda d'occasion : nombreuses annotations manuscrites. Editions Terre vivante, 1991.

8,00 € (ref 122 023)

  L'AGENDA DU JARDINIER 1993

• L'agenda du jardinier 1993. Et son calendrier lunaire. Jardin magique. •

Couverture souple. Broché. 15 x 22 cm. 160 pages. Nombreuses annotations.

Livre. Agenda d'occasion : nombreuses annotations manuscrites. Editions Terre vivante, 1992.

8,00 € (ref 122 024)

  L'AGENDA DU JARDINIER 1994

• L'agenda du jardinier 1994. Et son calendrier lunaire. Spécial futur. •

Couverture souple. Broché. 15 x 22 cm. 160 pages. Nombreuses annotations.

Livre. Agenda d'occasion : nombreuses annotations manuscrites. Editions Terre vivante, 1993.

8,00 € (ref 122 025)



  L'AGENDA DU JARDINIER 1995

• L'agenda du jardinier 1995. Au fil de la haie. •

Couverture souple. Broché. 15 x 22 cm. 160 pages. Nombreuses annotations.

Livre. Agenda d'occasion : nombreuses annotations manuscrites. Editions Terre vivante, 1994.

8,00 € (ref 122 026)

  L'AGENDA DU JARDINIER 1996

• L'agenda du jardinier 1996. L'eau. •

Couverture souple. Broché. 15 x 22 cm. 160 pages. Une page annotée.

Livre. Agenda d'occasion: une page utilisée. Editions Terre vivante, 1995.

8,00 € (ref 122 027)

  L'AGENDA DU JARDINIER 1997

• L'agenda du jardinier 1997. Vos plantes compagnes. •

Couverture souple. Broché. 15 x 22 cm. 160 pages. Une page annotée.

Livre. Agenda d'occasion, aucune page utilisée. Editions Terre vivante, 1996.

8,00 € (ref 122 028)

  L'AGRICULTURE MODERNE 1896

• L'Agriculture moderne. Année 1896 complète. Du N° 1 au N° 57 (31 janvier 1897). •

Couverture rigide. Reliure demi-basane. Environ 900 pages.

Livre. Supplément du Petit Journal. L'Agriculture Moderne, 1896-1897.

35,00 € (ref 31 159)

  L'AGRICULTURE MODERNE 1901

• L'Agriculture moderne. Année 1901 complète. Du N° 262 au N° 313. •

Couverture rigide. Reliure demi-basane. 840 pages.

Livre. Supplément du Petit Journal. L'Agriculture Moderne, 1901.

35,00 € (ref 31 160)

  L'AMI DES CHAMPS 1822-1823

• L'ami des champs, journal d'agriculture, de botanique et bulletin littéraire du département de la Gironde. Journal mensuel, deux premières 

années. •

Couverture souple. 2 volumes reliés demi-basane. 272 + 396 pages.

Livre. Nombreuses planches hors texte, dont une planche botanique de G. de Galard. Brrdeaux, 1822-1823.

  LE MONITEUR DES VILLES ET DES CAMPAGNES Mai 1833

• Le Moniteur des villes et des campagnes. Journal des intérêts moraux et matériels, indiquant à chaque français ses devoirs dans l'ordre de la 

religion, de la famille et de la société, ses droits comme citoyen, et les moyens de conserver ou d'améliorer sa fortune. •

Couverture souple. Broché. 11 x 16 cm. 64 pages.

Périodique. Paris, Mai 1833.

  LE MONITEUR DES VILLES ET DES CAMPAGNES Septembre 1833

• Le Moniteur des villes et des campagnes. Journal des intérêts moraux et matériels, indiquant à chaque français ses devoirs dans l'ordre de la 

religion, de la famille et de la société, ses droits comme citoyen, et les moyens de conserver ou d'améliorer sa fortune. •

Couverture souple. Broché. 11 x 16 cm. 64 pages.

Périodique. Paris, Septembre 1833.

20,00 € (ref 108 384)

  LE PETIT JARDIN 1902

• Le petit jardin. Année 1902 complète. Du N° 426 au N° 477. •

Couverture souple. Recueil d'environ 500 pages.

Périodique. Le Petit Jardin, 1902.

32,00 € (ref 31 152)

  LE PETIT JARDIN 1904

• Le petit jardin. Année 1904 complète. Du N° 532 au N° 582. •

Couverture souple. Recueil d'environ 500 pages.

Périodique. Le Petit Jardin, 1904.

32,00 € (ref 31 153)

  LE PETIT JARDIN 1905

• Le petit jardin. Année 1905 complète. Du N° 583 au N° 634. •

Couverture souple. Recueil d'environ 500 pages.

Périodique. Le Petit Jardin, 1905.

32,00 € (ref 31 154)



  LE PETIT JOURNAL AGRICOLE 1905-1910

• Le Petit journal agricole. Années 1905 à 1910 en 6 volumes. Du N° 470 au N° 782. •

Couverture souple. 6 recueils d'environ 800 pages.

Périodique. Supplément hebdomadaire du Petit Journal. Le Petit Journal Agricole, 1905-1910.

150,00 € (ref 31 158)

  LECLERC A.

• Recherches sur la germination. •

Couverture souple. Broché. 36 pages. Fortes rousseurs.

Livre. Librairie Gauthier-Villars, 1875.

12,00 € (ref 34 656)

  LEFEVRE J.

• La culture des primeurs dans le Roussillon, le Languedoc, la Provence. •

Couverture souple. Broché. 62 pages.

Livre. Edité par les Nitrates de Soude du Chili, 1913.

12,00 € (ref 16 338)

  LEQUERTIER Roger

• L'installation du jardin. Terrain, clôtures, tracé, aménagement, eau, abris… •

Couverture souple. Broché. 189 pages.

Livre. Illustré. Editions Garnier frères, 1925.

15,00 € (ref 115 134)

  LES FRANCAIS PEINTS PAR EUX-MÊMES - ANGLEMONT Edouard d'

• Les Français peints par eux-mêmes. Le jardinier de cimetière. •

Couverture souple. 17 x 24 cm. 6 pages. Une gravure. Rousseurs. Couverture factice.

Livre. Editions L. Curmer, Vers 1840.

15,00 € (ref 118 562)

  LES QUATRE SAISONS DU JARDINAGE - 1983

• Les quatre saisons du jardinage. Bimestriel. 1983. Numéros 18 à 23. (Année 1983 complète). •

Couverture souple. 6 revues 15 x 22 cm d'environ 100 pages.

Périodique. Revue pratique de jardinage biologique. Les quatre saisons du jardinage, 1983.

40,00 € (ref 121 939)

  LES QUATRE SAISONS DU JARDINAGE - 1984

• Les quatre saisons du jardinage. Bimestriel. 1984. Numéros 24 à 29. (Année 1984 complète). •

Couverture souple. 6 revues 15 x 22 cm d'environ 100 pages.

Périodique. Revue pratique de jardinage biologique. Les quatre saisons du jardinage, 1984.

40,00 € (ref 121 938)

  LES QUATRE SAISONS DU JARDINAGE - 1985

• Les quatre saisons du jardinage. Bimestriel. 1985. Numéros 30 à 35. (Année 1985 complète). •

Couverture souple. 6 revues 15 x 22 cm d'environ 100 pages.

Périodique. Revue pratique de jardinage biologique. Les quatre saisons du jardinage, 1985.

40,00 € (ref 121 937)

  LES QUATRE SAISONS DU JARDINAGE - 1986

• Les quatre saisons du jardinage. Bimestriel. Année 1986 incomplète. Numéros 36 à 41. (Il manque le numéro 38). •

Couverture souple. 5 revues 15 x 22 cm d'environ 100 pages.

Périodique. Revue pratique de jardinage biologique. Les quatre saisons du jardinage, 1986.

30,00 € (ref 121 947)

  LES QUATRE SAISONS DU JARDINAGE - 1987

• Les quatre saisons du jardinage. Bimestriel. 1987. Numéros 42 à 47. (Année 1987 complète). •

Couverture souple. 6 revues 15 x 22 cm d'environ 100 pages.

Périodique. Revue pratique de jardinage biologique. Les quatre saisons du jardinage, 1987.

40,00 € (ref 121 940)

  LES QUATRE SAISONS DU JARDINAGE - 1988

• Les quatre saisons du jardinage. Bimestriel. 1988. Numéros 48 à 53. (Année 1988 complète). •

Couverture souple. 6 revues 15 x 22 cm d'environ 100 pages.

Périodique. Revue pratique de jardinage biologique. Les quatre saisons du jardinage, 1988.

40,00 € (ref 121 941)



  LES QUATRE SAISONS DU JARDINAGE - 1989

• Les quatre saisons du jardinage. Bimestriel. 1989. Numéros 54 à 59. (Année 1989 complète). •

Couverture souple. 6 revues 15 x 22 cm d'environ 100 pages.

Périodique. Revue pratique de jardinage biologique. Les quatre saisons du jardinage, 1989.

40,00 € (ref 121 942)

  LES QUATRE SAISONS DU JARDINAGE - 1990

• Les quatre saisons du jardinage. Bimestriel. 1990. Numéros 60 à 65. (Année 1990 complète). •

Couverture souple. 6 revues 15 x 22 cm d'environ 100 pages.

Périodique. Revue pratique de jardinage biologique. Les quatre saisons du jardinage, 1990.

40,00 € (ref 121 943)

  LES QUATRE SAISONS DU JARDINAGE - 1991

• Les quatre saisons du jardinage. Bimestriel. 1991. Numéros 66 à 71. (Année 1991 complète). •

Couverture souple. 6 revues 15 x 22 cm d'environ 100 pages.

Périodique. Revue pratique de jardinage biologique. Les quatre saisons du jardinage, 1991.

40,00 € (ref 121 944)

  LES QUATRE SAISONS DU JARDINAGE - 1992

• Les quatre saisons du jardinage. Bimestriel. Année 1992 incomplète. Numéros 72 à 77. (Il manque le numéro 74). •

Couverture souple. 5 revues 15 x 22 cm d'environ 100 pages.

Périodique. Revue pratique de jardinage biologique. Les quatre saisons du jardinage, 1992.

30,00 € (ref 121 948)

  LES QUATRE SAISONS DU JARDINAGE - 1993

• Les quatre saisons du jardinage. Bimestriel. Année 1993 incomplète. Numéros 78 à 83. (Il manque le numéro 80). •

Couverture souple. 5 revues 15 x 22 cm d'environ 100 pages.

Périodique. Revue pratique de jardinage biologique. Les quatre saisons du jardinage, 1993.

30,00 € (ref 121 949)

  LES QUATRE SAISONS DU JARDINAGE - 1994

• Les quatre saisons du jardinage. Bimestriel. 1994. Numéros 84 à 89. (Année 1994 complète). •

Couverture souple. 6 revues 15 x 22 cm d'environ 100 pages.

Périodique. Revue pratique de jardinage biologique. Les quatre saisons du jardinage, 1994.

40,00 € (ref 121 945)

  LES QUATRE SAISONS DU JARDINAGE - 1995

• Les quatre saisons du jardinage. Bimestriel. 1995. Numéros 90 à 95. (Année 1995 complète). •

Couverture souple. 6 revues 15 x 22 cm d'environ 100 pages.

Périodique. Revue pratique de jardinage biologique. Les quatre saisons du jardinage, 1995.

40,00 € (ref 121 946)

  LES QUATRE SAISONS DU JARDINAGE - 1996

• Les quatre saisons du jardinage. Bimestriel. Année 1996 incomplète. Numéros 96 à 101. (Il manque le numéro 99). •

Couverture souple. 5 revues 15 x 22 cm d'environ 100 pages.

Périodique. Revue pratique de jardinage biologique. Les quatre saisons du jardinage, 1996.

30,00 € (ref 121 950)

  LES QUATRE SAISONS DU JARDINAGE - 1997

• Les quatre saisons du jardinage. Bimestriel. Année 1997 incomplète. Numéros 102 à 107. (Il manque le numéro 106). •

Couverture souple. 5 revues 15 x 22 cm d'environ 100 pages.

Périodique. Revue pratique de jardinage biologique. Les quatre saisons du jardinage, 1997.

30,00 € (ref 121 951)

  LES QUATRE SAISONS DU JARDINAGE - 1998

• Les quatre saisons du jardinage. Bimestriel. Année 1998 incomplète. Numéros 108 à 113. (Il manque le numéro 109). •

Couverture souple. 5 revues 15 x 22 cm d'environ 100 pages.

Périodique. Revue pratique de jardinage biologique. Les quatre saisons du jardinage, 1998.

30,00 € (ref 121 952)

  LES QUATRE SAISONS DU JARDINAGE - INDEX

• Les quatre saisons du jardinage. Index des 23 premiers numéros. •

Couverture souple. Brochure de 24 pages.

Périodique. Revue pratique de jardinage biologique. Les quatre saisons du jardinage, 1984.

15,00 € (ref 121 960)



  LES QUATRE SAISONS DU JARDINAGE - INDEX

• Les quatre saisons du jardinage. Index des 63 premiers numéros. •

Couverture souple. Brochure de 26 pages.

Périodique. Revue pratique de jardinage biologique. Les quatre saisons du jardinage, 1990.

18,00 € (ref 121 961)

  LES QUATRE SAISONS DU JARDINAGE 

• Les quatre saisons du jardinage. Bimestriel. N° 13. •

Couverture souple. Revue 15 x 22 cm. 96 pages.

Périodique. Les quatre saisons du jardinage, Mars-avril 1982.

8,00 € (ref 121 957)

  LES QUATRE SAISONS DU JARDINAGE 

• Les quatre saisons du jardinage. Bimestriel. N° 15. •

Couverture souple. Revue 15 x 22 cm. 96 pages.

Périodique. Les quatre saisons du jardinage, Juillet-août 1982.

8,00 € (ref 121 958)

  LES QUATRE SAISONS DU JARDINAGE 

• Les quatre saisons du jardinage. Bimestriel. N° 16. •

Couverture souple. Revue 15 x 22 cm. 96 pages.

Périodique. Les quatre saisons du jardinage, Septembre-octobre 1982.

8,00 € (ref 121 959)

  LES QUATRE SAISONS DU JARDINAGE 

• Les quatre saisons du jardinage. Bimestriel. N° 3. •

Couverture souple. Revue 15 x 22 cm. 86 pages.

Périodique. Les quatre saisons du jardinage, Juillet-août 1980.

8,00 € (ref 121 953)

  LES QUATRE SAISONS DU JARDINAGE 

• Les quatre saisons du jardinage. Bimestriel. N° 6. •

Couverture souple. Revue 15 x 22 cm. 96 pages.

Périodique. Les quatre saisons du jardinage, Janvier-février 1981.

8,00 € (ref 121 954)

  LES QUATRE SAISONS DU JARDINAGE 

• Les quatre saisons du jardinage. Bimestriel. N° 8. •

Couverture souple. Revue 15 x 22 cm. 96 pages.

Périodique. Les quatre saisons du jardinage, Mai-juin 1981.

8,00 € (ref 121 955)

  LES QUATRE SAISONS DU JARDINAGE 

• Les quatre saisons du jardinage. Bimestriel. N° 9. •

Couverture souple. Revue 15 x 22 cm. 96 pages.

Périodique. Les quatre saisons du jardinage, Juillet-août 1981.

8,00 € (ref 121 956)

  LEVADOUX Louis

• La vigne et sa culture. •

Couverture souple. Broché. 128 pages.

Livre. Editions P.U.F (Collection : Que sais-je? N° 969), 1961.

6,00 € (ref 115 942)

  L'ILLUSTRATION 

• L'Illustration N° 5140. La guerre en U.R.S.S. (5 pages) - Potagers de Paris (2 pages en couleurs) - Le Maréchal et les jeunes… •

Couverture souple. Revue 20 x 30 cm. 24 pages plus 12 pages de publicités, dont 2 pages sur les gazogènes. Couverture légèrement défraîchie.

Périodique. L'Illustration, 13 septembre 1941.

12,00 € (ref 122 965)

  LONG Jean

• Vignes et vignobles. •

Couverture souple. Broché. 252 pages. 17 x 22 cm. Couverture légèrement défraîchie.

Livre. Editions Hachette (Collection : Nouvelle encyclopédie des connaissances agricoles), 1979.

12,00 € (ref 92 637)



  L'UNIVERS EN COULEURS

• La terre. •

Couverture rigide. Cartonnage de l'éditeur. 245 pages. 23, 5 x 29, 5 cm.

Livre. Editions Larousse (Collection : L'univers en couleurs), 1978.

20,00 € (ref 106 194)

  MANQUAT M. - GUILLOUX R. 

• Animaux, plantes et sol. Observations de sciences naturelles. •

Couverture souple. Cartonnage de l'éditeur. 302 pages.

Livre. (Cours agricoles des écoles primaires et primaires supérieures). Editions de Gigord, 1942.

11,00 € (ref 32 363)

  MARECHAL Robert

• Le jardin potager. •

Couverture souple. Broché. 284 pages. Couverture légèrement défraîchie. Petit trous à quelques pages.

Livre. Editions Flammarion (Collection : La terre), 1942.

9,00 € (ref 24 119)

  MERCIER DUFOUR

• Etablissements Mercier et Dufour - La Rochelle. Circulaire N° 174. 4 pages : Tonneaux d'arrosage, voiturettes du génie, pompes et matériel 

divers. •

Couverture souple. 4 pages. 38 x 55 cm. Plié en 4. Usures aux pliures et aux marges. Mouillure à la marge supérieure.

Livre. Etablissements Mercier et Dufour, Ocotbre 1923.

  MINISTERE DE L'AGRICULTURE

• Bulletin technique d'information N° 262. L'agriculture et la nature. •

Couverture souple. Broché. 150 pages. Légèrement défraîchi. Cachets.

Livre. Ministère de l'agriculture, Août-septembre 1971.

28,00 € (ref 101 820)

  MINISTERE DE L'AGRICULTURE

• France. Agriculture. (Etat de l'agriculture française en 1960.) •

Couverture rigide. Cartonnage de l'éditeur. 20 x 21 cm. 128 pages. Abondamment illustré.

Livre. Préface d'Edgard Pisani. Ministère de l'agriculture, 1963.

20,00 € (ref 115 123)

  MONTEILS

• A. Monteils, grainier-pépiniériste. Catalogue 1937. •

Couverture souple. Broché. 28 pages.

Livre. Bordeaux, 1937.

8,00 € (ref 16 336)

  MORIN Madeleine - KORFF E. von - CUISANCE Pierre

• L'art floral dans votre maison. •

Couverture rigide. Cartonnage de l'éditeur. 140 pages.

Livre. Editions Floraisse Larousse, 1974.

9,00 € (ref 43 195)

  NICOLAS Pierre et Suzanne

• La radiesthésie agricole à la portée de tous. Améliorez votre santé par la radiesthésie. •

Couverture souple. 2 brochures de 48 et 64 pages.

Livre. Angers - Paris, 1952-1954.

8,00 € (ref 98 711)

  NOEL Jean (Dir.)

• Je veux créer un jardin. Sous la direction de Jean Noël. •

Couverture souple. Broché. 132 pages.

Livre. Editions de Montsouris (Collection : Rustica), 1969.

10,00 € (ref 123 627)

  PETIT A.

• Précis d'agriculture. •

Couverture souple. Broché. 438 pages + 38 pages de catalogue de l'éditeur.

Livre. Editions Félix Alcan, 1912.

20,00 € (ref 74 230)



  PUIBOUBE Madeleine

• Le guide pratique du jardinage. •

Couverture rigide. Cartonnage de l'éditeur. 358 pages. 16 x 22 cm. Mouillure sur quelques pages.

Livre. Editions Nathan, 1969.

9,00 € (ref 5 114)

  REVUE DE BOTANIQUE APPLIQUEE ET D'AGRICULTURE COLONIALE

• Revue de botanique appliquée et d'agriculture coloniale : Année 1924. •

Couverture rigide. Reliure demi-chagrin. 892 pages. 15 x 24 cm.

Livre. Revue de Botanique Appliquée et d'Agriculture Coloniale, 1924.

38,00 € (ref 23 246)

  RIVOIRE (Père et fils)

• Le jardin potager moderne. 4e édition. •

Couverture souple. Broché. 210 pages.

Livre. Editions Rivoire et Librairie agricole de la Maison Rustique, Vers 1930.

20,00 € (ref 95 750)

  RIVOIRE (Père et fils)

• Les fleurs de semis. 3 e édition revue et corrigée. •

Couverture souple. Broché. 244 pages.

Livre. Editions Rivoire et Librairie agricole de la Maison Rustique, Vers 1930.

20,00 € (ref 95 751)

  ROCHAIX A. - TAPERNOUX A. 

• Hygiène des milieux ruraux. Hygiène publique et sociale. •

Couverture souple. Broché. 267 pages. Quelques rousseurs.

Livre. Avec 38 figures et 3 planches hors texte. Editions Vigot frères Librairie Médicale - Lyon, 1943.

20,00 € (ref 105 448)

  RUSTICA 1955-1956

• Rustica, année 1955 complète (numéros 1 à 52) plus année 1956 du N° 1 au N° 18 (29 avril). •

Couverture rigide. Reliure toile. 70 numéros. 1240 + 440 pages. Couverture légèrement défraîchie. Mouillures en marge.

Livre. Rustica, 1955-1956.

25,00 € (ref 91 903)

  RUSTICA 1957

• Album Rustica N° 11. (Hebdomadaire, numéros 19 à 35). •

Couverture rigide. Reliure de l'éditeur. Environ 350 pages.

Livre. Imprimerie de Montsouris, Mai à septembre 1957.

20,00 € (ref 33 159)

  RUSTICA 1957

• Album Rustica N° 12. (Hebdomadaire, numéros 36 à 52). •

Couverture rigide. Reliure de l'éditeur. Environ 350 pages.

Livre. Imprimerie de Montsouris, Septembre à décembre 1957.

20,00 € (ref 33 160)

  RUSTICA 1958

• Album Rustica N° 15. (Hebdomadaire, numéros 36 à 52). •

Couverture rigide. Reliure de l'éditeur légèrement défraîchie. Environ 500 pages.

Livre. Imprimerie de Montsouris, Septembre à décembre 1958.

20,00 € (ref 33 161)

  RUSTICA 1960

• Album Rustica N° 19. (Hebdomadaire, numéros 1 à 18). •

Couverture rigide. Reliure de l'éditeur. 718 pages.

Livre. Imprimerie de Montsouris, Janvier à mai 1960.

20,00 € (ref 33 162)

  RUSTICA 1960

• Album Rustica N° 20. (Hebdomadaire, numéros 19 à 35). •

Couverture rigide. Reliure de l'éditeur. Environ 600 pages.

Livre. Imprimerie de Montsouris, Mai à septembre 1960.

20,00 € (ref 33 163)

  RUSTICA 1960

• Album Rustica N° 21. (Hebdomadaire, numéros 36 1960 à 5 1961). •

Couverture rigide. Reliure de l'éditeur. Environ 600 pages.

Livre. Imprimerie de Montsouris, Septembre 1960 à Janvier 1961.

20,00 € (ref 33 164)



  RUSTICA 1961

• Album Rustica N° 24. (Hebdomadaire, numéros 36 à 53). •

Couverture rigide. Reliure de l'éditeur. Environ 600 pages.

Livre. Imprimerie de Montsouris, Septembre à décembre 1961.

20,00 € (ref 33 165)

  RUSTICA 1963

• Album Rustica N° 30. (Hebdomadaire, numéros 36 à 52). •

Couverture rigide. Reliure de l'éditeur. Environ 600 pages.

Livre. Imprimerie de Montsouris, Septembre à décembre 1963.

20,00 € (ref 65 970)

  RUSTICA 1964

• Album Rustica N° 32. (Hebdomadaire, numéros 18 à 35). •

Couverture rigide. Reliure de l'éditeur. Environ 600 pages. Dos réparé.

Livre. Imprimerie de Montsouris, Septembre à décembre 1963.

20,00 € (ref 65 971)

  RUSTICA 1967

• Album Rustica N° 42. (Hebdomadaire, numéros 36 à 53). •

Couverture rigide. Reliure de l'éditeur. Environ 600 pages.

Livre. Imprimerie de Montsouris, Septembre à décembre 1967.

20,00 € (ref 33 166)

  RUSTICA 1969

• Album Rustica N° 46. (Hebdomadaire, numéros 1 à 17). •

Couverture rigide. Reliure de l'éditeur. Environ 700 pages.

Livre. Imprimerie de Montsouris, Janvier à avril 1960.

20,00 € (ref 33 167)

  RUSTICA SELECTION

• Rustica sélection. N° 5 à 12. •

Couverture souple. 8 revues, sous emboîtage.

Périodique. Editions Rustica, 1973-1974.

15,00 € (ref 79 075)

  SALLERON Louis

• La terre et le travail. •

Couverture souple. Broché. 185 pages.

Livre. Editions Plon (Collection : L'abeille), 1941.

12,00 € (ref 44 669)

  SCIENCE ET VIE 

• Science et Vie N° 347. En couverture: Un tracteur en action. •

Couverture souple. Revue. 16 x 24 cm. 43 pages + 8 pages de publicité.

Périodique. Science et Vie, Août 1946.

8,00 € (ref 105 252)

  SILORET Germain - BARRET Jean

• Petit précis d'arboriculture fruitière. •

Couverture souple. Broché. 171 pages.

Livre. Editions de la Maison Rustique (Collection : Petits précis agricoles), 1949.

13,00 € (ref 2 821)

  SOCIETE D'AGRICULTURE D'INDRE-ET-LOIRE - CHARLOT

• Rapport de la commission séricicole de 1863. •

Couverture souple. Brochure de 6 pages. Couverture légèrement défraîchie.

Livre. Tours, imprimerie Ladevèze, 1863.

6,00 € (ref 93 652)

  SOCIETE D'AGRICULTURE D'INDRE-ET-LOIRE - CHARLOT

• Notice sur les pucerons et autres insectes nuisibles aux végétaux. •

Couverture souple. Brochure de 14 pages. Couverture muette.

Livre. Tours, imprimerie Ladevèze, 1856.

12,00 € (ref 93 654)

  SOCIETE D'AGRICULTURE D'INDRE-ET-LOIRE - CHARLOT

• Rapport sur la fête du comice agricole de Loches. •

Couverture souple. Brochure de 8 pages. Couverture muette réparé au 2ème plat.

Livre. Tours, imprimerie Ladevèze, 1850.

8,00 € (ref 93 656)



  SOCIETE D'AGRICULTURE D'INDRE-ET-LOIRE - MARGUERON - PERDEREAU

• Rapport sur les expériences faites en 1839 par MM Margueron et Perdereau pour l'extraction de l'indigo du polygonum tinctorium. •

Couverture souple. Brochure de 16 pages. Couverture muette.

Livre. Tours, imprimerie Mame, 1840.

16,00 € (ref 93 653)

  SOCIETE D'AGRICULTURE D'INDRE-ET-LOIRE - MINANGOIN

• Rapport présenté à la Société d'Agriculture d'Indre-et-Loire au nom de la commission d'examen pour les primes de 1854, par M. Minagoin, 

rapporteur. •

Couverture souple. Brochure de 20 pages. Mouillure à la couverture.

Livre. Tours, imprimerie Ladevèze, 1854.

  SOCIETE D'AGRICULTURE D'INDRE-ET-LOIRE - ROUILLE-COURBE

• Rapport général sur la sériciculture, la viticulture et l'horticulture du département d'Indre-et-Loire. •

Couverture souple. Brochure de 15 pages. Couverture légèrement défraîchie.

Livre. Tours, imprimerie Ladevèze, 1860.

10,00 € (ref 93 649)

  SOCIETE D'AGRICULTURE D'INDRE-ET-LOIRE - ROUILLE-COURBE

• Rapport sur la sériciculture, la viticulture et sur différents concours du département d'Indre-et-Loire. •

Couverture souple. Brochure de 16 pages. Légèrement défraîchie. Annotations au crayon en marge. Couverture tachée.

Livre. Tours, imprimerie Ladevèze, 1861.

10,00 € (ref 93 651)

  SOCIETE D'AGRICULTURE D'INDRE-ET-LOIRE - ROUILLE-COURBE

• Rapport sur le Bombyx Cynthia. Deuxième partie seule. •

Couverture souple. Brochure de 24 pages. Légèrement défraîchie.

Livre. Tours, imprimerie Ladevèze, 1863.

13,00 € (ref 93 655)

  SOCIETE D'AGRICULTURE D'INDRE-ET-LOIRE 1850

• Annales de la société d'agriculture, sciences, arts et belles lettres du département d'Indre-et-Loire. Année 1850. Année complète en 2 

volumes. •

Couverture souple. 2 revues brochées. 240 pages. Mouillures au 1er tome. Couvertures défraîchies. Quelques pages cornées.

Périodique. tome XXX e. Tours, imprimerie Ladevèze, 1850.

  SOCIETE D'AGRICULTURE D'INDRE-ET-LOIRE 1873 - CHEVALIER C. (sous la direction de) 

• Annales de la société d'agriculture, sciences, arts et belles lettres du département d'Indre-et-Loire. Décembre 1873. Concours international 

de moissonneuses, faucheuses, rateaux à cheval. Brizay - 1873. •

Couverture souple. Broché. 210 pages. Rogné en marge. Mouillure. Défraîchi.

Périodique. 26 figures. Tours, imprimerie Ladevèze, 1873.

  SOCIETE D'AGRICULTURE D'INDRE-ET-LOIRE 1875 - CHEVALIER C. (sous la direction de) 

• Annales de la société d'agriculture, sciences, arts et belles lettres du département d'Indre-et-Loire. De février à mai et de juillet à novembre 

1875. Année incomplète - 7 numéros sur 10. Année incomplète. •

Couverture souple. Broché. 7 fascicules de 24 à 48 pages.

Périodique. Tours, imprimerie Ladevèze, 1875.

  SOCIETE D'AGRICULTURE D'INDRE-ET-LOIRE 1910 - CHAUVIGNE Auguste (sous la direction de) 

• Annales de la société d'agriculture, sciences, arts et belles lettres du département d'Indre-et-Loire. Année 1910. Année complète. •

Couverture rigide. Cartonné. 124 pages. Couvertures conservées. Rousseurs. Papier bruni.

Livre. Tours - Librairie L. Péricat, 1910.

15,00 € (ref 46 881)

  TEXTES ET DOCUMENTS POUR LA CLASSE TDC 

• Textes et documents pour la classe. N° 123 : Les 4 saisons du jardin. •

Couverture souple. Revue pédagogique, 21 x 30 cm. 16 pages.

Périodique. I.N.R.D.P, 24 janvier 1974.

8,00 € (ref 102 800)

  TEXTES ET DOCUMENTS POUR LA CLASSE TDC 

• Textes et documents pour la classe. N° 139 : Le lait et les produits laitiers. •

Couverture souple. Revue pédagogique, 21 x 30 cm. 16 pages.

Périodique. I.N.R.D.P, 12 décembre 1974.

8,00 € (ref 102 821)

  VANDEZANDE Paul

• Jardinage biologique pour tous. •

Couverture souple. Broché. 170 pages.

Livre. Editions Andrillon, 1980.

8,00 € (ref 37 656)



  VIE A LA CAMPAGNE 

• Vie à la campagne numéro 195. Potagers fruitiers et vergers, agréables et lucratifs. •

Couverture souple. Revue brochée. Légèrement défraîchie.

Périodique. Editions Hachette, Septembre 1919.

8,00 € (ref 64 738)

  VIE A LA CAMPAGNE 

• Vie à la campagne numéro 257. Couverture : Le retour au chrysanthème simple. •

Couverture souple. Revue 25 x 34 cm. Pliure à la couverture.

Périodique. Editions Hachette, Novembre 1924.

8,00 € (ref 105 276)

  VOTRE MAISON 1947-1951

• Votre maison. Numéros 1 à 18 de ce magazine consacré à la maison et aux loisirs. La plupart des numéros ne sont pas dans les collections 

de la bibliothèque nationale. •

Couverture souple. 18 fascicules de 48 pages.

Périodique. Editions du Croissant, 1947-1951.

300,00 € (ref 103 899)

  YANDA Bill - FISHER Rick

• Une serre solaire pour chauffer votre maison et pour jardiner toute l'année. •

Couverture souple. État correct Broché. 148 pages. 21 x 30cm. Couverture défraîchie. Petite pliure en bas de pages.

Livre. Traduit et adapté de l'américain par Robert Célaire. Editions Eyrolles, 1981.

55,00 € (ref 117 545)
































